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厚岸町議会 第三セクター調査特別委員会会議録

平成21年６月26日

午後６時22分開会

●臨時委員長（髙橋委員） ただいまより第３セクター調査特別委員会を開会します。

本日は、委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互選されるま

で委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

（ 12番」の声あり）「

●臨時委員長（髙橋委員） 12番。

●岩谷委員 年長委員のご指名において決していただきたいと思います。

●臨時委員長（髙橋委員） ただいま、年長委員指名一任の声がありましたが、これにご

異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（髙橋委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から、委員長には音喜多委員を指名したいと思います。これにご異議あ

りませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（髙橋委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には音喜多委員が互選されました。

委員会を休憩します。

午後６時23分休憩

午後６時24分再開

●委員長（音喜多委員） 委員会を再開します。

これより、副委員長の互選についてお諮りいたします。

（ 12番」の声あり）「
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●委員長（音喜多委員） 12番。

●岩谷委員 委員長指名において決していただきたいと思います。

●委員長（音喜多委員） ただいま、委員長指名の声がありますが、これにご異議ござい

ませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には菊池委員を指名したいと思います。これに

ご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

よって、副委員長には菊池委員が互選されました。

本委員会の審査日程についてお諮りいたします。

、 、本委員会に付託されました案件の審査につきましては 町理事者等と日程を調整の上

本委員会を開催し、審査したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

よって、本委員会の審査日程については、町理事者等と日程調整の上、委員会を開催

し審査することに決定いたしました。

２番。

●堀委員 資料の要求をしたいのですけれども、よろしいでしょうか。

まず、この調査特別委員会の議会の開催に当たって、資料を要求したいと思います。

九つほどあります。

四半期ごとにあります月次損益計算書、これは部門別の、それと次に四半期ごとに実

施された催事物産販売ごとの損益計算書、これらは当然四半期ごとで開催された取締役

会終了後というふうになると思うんで、その都度出していただきたいと思います。３点

目といたしまして、各機器備品の減価償却の状況と更新時期、４点目、総務部門中、水

族館に係る維持管理経費、実績額でよろしいです、そんなに変わらないと思うんですけ

れども、昨年度の実績でいいと思います。それと、５点目といたしまして、各旅行業者

別、パック別の入り込み者数、実績でお願いいたします。６点目、建設時から現在まで

に実施された株主優待及び配当の状況、これについて示していただきたいと思います。
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７点目、魚介市場部門中、地方発送とインターネット販売の実績額、これは過去３カ年

でいいので示していただきたいと思います。８点目といたしまして、人件費も含めて経

費の削減実施の経過資料を出していただきたいと思います。最後になりますけれども、

３町広域観光推進協議会の推進事業の収益と実施時期、また、それに係るプロモーショ

ン活動や事業等の厚岸味覚ターミナルとの連携や実績とこれからの見込みというものを

示していただきたいと思います。

以上、９点お願いします。

●委員長（音喜多委員） まちづくり推進課長。

●まちづくり推進課長（田辺課長） ただいま資料要求をいただきまして、これらの資料の中

には、中にはというか、ほとんど会社のほうの資料をいただかなければならないというよう

なことがございます。

すべて用意できるかどうかという部分ありますけれども、ただいま資料要求ありました趣

旨に沿いまして準備をしたいなというふうに思います。

全部が全部、どこまで用意できるかという部分については、できる範囲内で用意させてい

ただきたいというふうにお願いします。

●委員長（音喜多委員） 資料請求の項目はわかりました。いいですか。

ほか、ございませんか。

13番

●室﨑委員 資料としてお願いしたいのですが、この施設を一番最初につくるときの計画

書。食文化の形成とかなんとかとかいろいろ書いてると思いますが。それと、その後、

議会の審議の中で、当時準備室があって、準備室長が相当いろんなところを手直しした

んですね。そして、手直しをして出した資料があるはずなんです。なければ仕方ないの

ですけれども、それがありましたら、その両方、もちろん一緒で結構ですので、出して

いただきたいとお願いします。

●委員長（音喜多委員） 休憩します。

午後６時30分休憩

午後６時31分再開

●委員長（音喜多委員） 再開します。

まちづくり推進課長。

●まちづくり推進課長（田辺課長） ただいま要求のありました資料、これにつきましては調

べさせていただいて、意向に沿うような形で提出させていただきます
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●委員長（音喜多委員） ほか、ございませんか。

、 、 。２番さん 13番さん 今請求された資料は次回の審査まででよろしゅうございますか

●室﨑委員 できればなるべく早く、どこかで提出いただければ。

●委員長（音喜多委員） そのように理事者側に折衝してみます。

そのほかございませんか。

（ なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） なければ、本日はこの程度にとどめたいと思いますが、よろし

ゅうございますか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） それでは、本日はこれにて散会いたします。

午後６時32分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成２１年６月２６日

第三セクター調査特別委員会

委員長


